

# DEBRECENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:  
Egy óra 100 korona. Negyedévre 280 korona.  
Félévre 560 korona. Egész évre 1100 korona.  
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felolós szerkesztő és leltulajdonos

THAN GYULA



Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt, I. emelet.  
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.  
Egy szám ára 5 korona.

## Eltűnt hóhér.

Mikor a legkeservebb kinszenvedésbe kerül soktagu családoknak, hogy egy nyomorúságos két szobás lakáshoz a legjogosabb igényekkel hozzájussanak, mikor a külföldet még mindig hangzatos és célzatos, fehér-terror hírekkel lármázzák teje, metörtént Budapesten, hogy Szamuely Tibornak egyik véres kezű hóhéra, a kömmün borzalmainak egyik legtevékenyebb szereplője, keleti kényelemmel lakott a város legszébb, legelőkelőbb és legforgalmasabb helyén, a belvárosban, egy 8 szobás lakásban.

A vagonlakók száma még mindig ezrekre rug. Erdemes, lakóhelyükből, otthonukból kiülőzött magyar családok nélkülöznek, szenvednek, állják az időjárás minde nyiszontagságát, a gyötrelmek, a kényelmetlenség minden poklán keresztül, igazán nem lakás céljaira épített vasuti kocsiokban. Népes családok szorongának a nagyvárosi helytakarékosság minden raffineriájával elcsúszkított lyukakban. Tömeglakások, iszonyatos nyomortanyák húzó és szennye sorvaszt szorgalmat s becsületet munkásokat, ártatlan, jobb sorsra érdemes magyar gyermekeket. Nem is akarunk szólan harakkok, lakássá alakított pajták, rémséges hodályok miázmáls, gyilkos ketreceiről, amelyek 100 számra szedik áldozataikat azok közül a szerencsétlene közzül, akiket egy iszonyatos világfelfordulás kidobott békés családi fészkekből, elvert szülőföldjükről messze tájra, ahol a mostoh aviszonyok ridegségét, az élet rendes kerékvágásából való szörnyű kizökkenést még egy valamennyire elviselhető otthon békés csöndjével sem enyhíthetik.

Mikor a viszonyok ilyen kétségbeesett alakulása általános ékeskedéssel lázong, akkor nyölc, világos, kényvelmes, levegős szoba jut egy emberi fenéveduak, akinek kezéhez magyarok vére tapad s aki züllesztő, országrontó munkájával magát s százszorosan elősegítette, hogy — még több földönfutó legyen, hogy — még több hajléktalan járja a kinszenvedések tövises utjait, hogy — még kevesebb enyhét adó tető borul hasson szegény, megrugdalt, meghajszolt, viharvert emberek fáradt feje fölé.

Vajda-Weinberger urnak, mert így hívták azt a valutáspekulánst, akit egy kalocsai földbirtokos fedezett fel s aki nyölc kényvelmes szobába lakott Budapesten és akinek a lezomborságosabb és a lozjobb esetben is egy nem éppen társasra szabott börtön dukált volna, valamelyik — nem tulságos keleti kényvelmes berendezett — fegyház épületében.

Mert szörnyű bűn terheli a lak-

két. Magyar embernek hóhéra volt. Szamuelyi, a vérszomjas zsidó pri-békie, aki gyötörte, kizozta s akasztotta a keresztény magyarokat.

Mikor felfedezték, leugrott a har madik emeletről s úgy esett le, hogy semmi baja sem történt. Elmenekült. Nem találják. Hová lett? Kinnél huzta meg magát? Nem tudják. Eltűnt, mint a benzín.

A liberális lapok már nem is ír-

nak róla. Nem sürgetik a felkutatását, nem kiabálják miatta a jogrendet. Hüllgatna róla. Hallgatnak, hogy minden elfelejtse.

Weinberger ur pedig, aki keresztényvértől piros kézzel valutázott és nyölc szobás lakásban kéjelgett, a markába kacag. Majd visszajön, — vagy akkorár előkerül — gondolja, — ha majd megint akasztani kell a magyart.

## A földbirtok gyors végrehajtása.

Az egységes párt értekezlete. Szóvá teszik a szociáldemokraták magatartását. Friedrich István a nemzetgyűlésen mond nagyobb beszédet.

Budapest, szept. 2.  
Ma délelőtti 10 órakor a miniszterelnökségen Bethlen István gróf miniszterelnök elnöke alatt miniszter közti értekezletet tartottak a földbirtokreform gyorsabb végrehajtása ügyében. Az értekezleten részt vettek Kallay Tibor pénzügyminiszter, nagyatádi Szabó István földmivelésügyi miniszter, Schandl Károly földmivelésügyi államtitkár, Mayer János, Nagy Emil, Temesváry Imre, Neubauer Ferenc, Tóth Lajos nemzetgyűlési képviselők és a szervezettek megbízottait. Megtárgyalják azokat a módosításokat, amelyek segítségével elérhető a földbirtokreform leggyorsabb végrehajtása. Az értekezleten több előterjesztést jettek. Végleges megállapo-

dás azonban nem történt. A legközelebbi miniszterközi értekezleten a földbirtokrendező bíróság elnöke több konkrét javaslatot fog előterjeszteni. Az értekezlet délután fél 4 órakor ért vége.

Holnap vasárnap Hódmezővásárhelyen pótválasztás lesz Takács szociáldemokrata és Kun Béla pártönkivüli között.

A hétfői napon az egységes párt értekezletet tart, melyen szóvá teszik a szociáldemokraták magatartását is. Bethlen István gróf a pártértekezleten olyan nyilatkozatokat fog tenni, amelyek minden esetre meg fogják nyugtatni a kormánypartot. A szociáldemokraták ügyét szóvá teszik a nemzetgyűlésen is. Friedrich István nagyobb beszédre készül, amelyen a szociáldemokraták magatartását fogja bírálni.

## Meghiúsított kommunista merénylet.

Prága, szept. 2. Egy olmtüzi lap jelentése szerint az ottani rendőrség hosszabb idő óta folyó kommunista agitációnak jöttek most nyomára. A katonai hatóságok rájöttek arra, hogy merényleteket készítenek elő különféle katonai épületek és szertárak, főleg municions raktárak ellőn. A katonai épületeket szigorúan őrzik.

## Közeledik a bécsi vásár napja.

Nyölc nappal a lipcsei vásár befejezése után, szeptember 10-án nyílik meg a bécsi nemzetközi vásár. Az idén kísérletképen nyersanyag és félgyártmány vásár is lesz. A kamara az érdekképviseleteknek megküldött brosrúrákkal, plakátokkal fölhiyta már az érdekltség figyelmét. Akiknek a vásáár meglátogatása szándékukban áll, a vásárijegy

kiállításáért (ára 200 magyar kor.) forduljanak a kamarához. Szállásról előzetes bejelentés alapján gondoskodik a vásárvezetőség. Kedvezmények: a vízumnál 50 százalék, a Dunagőzhajózási T-nál 50 százalék s az osztrák vonalakon a Budapestről szeptember 8-án induló különvonaton 50 százalék.

Minden egyéb felviláosítást az érdeklődőknek szivesen megad a kereskedelmi és iparkamara.

## A jugoszlávok nem szállják meg Ausztriát.

Budapest, szept. 2. A budapesti jugoszláv követség a következő sorok közlésére kérte fel a MTI-t.

Egyes lapok az utóbbi időben a jugoszláv királyság és a cseh köztársaság állítólagos készülődéseit jelentették be. A híresztelések szerint ez az osztrák terület egyrészenek megszállására irányul. Az itteni jugoszláv követség felhatalmazást nyert annak megállapítására, hogy minden ilyen hírt, mint teljesen alaptalanul a leghajazottabban megcáfoljon.

## Emléktábla az elesett növendékeknek.

A felső keresk. iskola kegyeletes akciója.

Egy izben hírt adtunk arról, hogy a felső kereskedelmi iskola tíz éves tanulóira összegyűlt volt növendékek kezdeményezésére egy művészi kiképzésű, az iskola falába elhelyezendő emléktáblán kívánja a hazáért hősi halált halt egyik tanárának, Lajosi Gézának és sok-sok derék volt növendékének emléket megörökíteni, kik hazájukért legdrágább kincsüket, fiatal, reményteljes életüket áldozták fel. A gyűjtés még a nyár elején indult meg; eddig összesen 88 gyűjtőív küldött szét, egyelőre csak volt növendékek címére.

A volt növendékek, az iskola és a fenntartó társulat kebeléből kiküldött végrehajtó bizottság, névszerint: Lukács Andor, Németh Aladár, Kontsek László, Ungár Jenő, Kovács Béla, Keiner Árpád, Schnochitzki Béla, Hahn Miklós, Fuchs János, Killer Ede, Majerszky Béla, Bardos Géza, Greiner Mihály és Fux Antal — Torockai Oswald, Némethy László művészekkel és Titoneli Miklós kőfaragó mesterral megkötötte az emlékmű kivitelére vonatkozó szerződést. E szerint az emléktábla-összköltsége, betűk bevésése nélkül, 151,000 korona. Ezt a nagy összeget, mely a betűk bevésésével megközelíti majd a 200,000 koronát, nem átszött könnyűnek előteremteni. Az iskola felhívása azonban a volt növendékekhez már eddig is szép eredményeket járt. — 55,000 korona be van fizetve.

Hogy csak a nagyobb adományokat említsük: Ungár Jenő, az Általános Forgalmi vezérigazgatója 10,000 koronát, tisztviselői Polnay Jenő, az Atlantica Trust vezérigazgatója 25,000 koronát küldött a kegyeletes célra, azzal a meleg ajhával, hogy a gyűjtés teljes sikerrel járjon. Így adnak az iskola volt növendékei közül példát azok, kiket a sors munkaerejükkel és képességükkel fogva vezető pozícióba helyeztet. Megható bizonyosága ez annak, hogy a kegyeletes érzések ma is minden látszat ellenére élnek, csak kibeszteni kell azokat.

Az emléktábla a szokottnál nagyobb méretű. Vörös márvány betét, melyet fehér ruszkiai márvány keretez be. Torockai Oswald rajza szerint készül. Felül háromszög, ornamentikus díszszel, alul figurális kiképzés, egy haldokló hős, aki esésében is védi a nemzeti zászlót és azt kezével göröcsösen magához szorítja. Ez szimbolizálja a magyarság szerepét a nagy háboruban. Fölülre az emléktáblára Lajosi Géza tanár neve kerül és sorjában egymás után a hősi halált halt növendékek. Körülbelül hetven drága név, hősi haláluk helyének és haláluk évszámának megjelölésével. Az emléktábla közepére a következő szöveg: „Takarja bár idegen föld csyntjaitokat, almaítok fölött virraszt a nemzeti Génusz. Dicsőségték soha el nem halványuló; mint lobogó tűzfény, bevilágít: a ragyogó nemzeti jövőbe!”

Alul a következő szöveg: „1922. őszén tanítványok és osztálytársak kegyelete hejyezte ide ezt a kőtablát az 1914—18-iki világháboruban a hazáért hősi halált halt bajtársak örök emlékezetére.”

Legvégül a befejező szöveg: „Halálotokból merítünk erőt a eltámadáshoz!”

Aug. 30-án d. u. tekintette meg a végrehajtó bizottság Némethy László szobrász lakásán a késze agyagban megmintázott-részt. Az iskola felkeresésére Debrecen művészei közül jelen voltak: Istvánffy Gyula Dienes, Kovács, Sennyei és Holló művészek. A megjelentek minzannyan Némethy László művét remeknek és a kivitelre teljesen alkalmasnak találták és a művészt szerencsekívánataikkal halmozták el.

Az emlékmű szeptember végére teljesen készen lesz, leleplezése október 6-ra van

**Pezsngős üveget**  
drb.-ként 15 koronáért vesz  
Török pezsgógyár.

tervezve. Az iskola ez uton is felhívja volt növendékeit, ne hagyják cserben a kegyetlen akciót. Az emlékmű művészi becsü, örök emléke lesz a halottaknak, kiknek éppugy, mint elesett társainak dicsősége majdnem századokra fogja megtermékenyíteni a nemzeti élet minden megnyilvánulását és benn az iskolában minden bizonytal hozzá fog járulni, hogy a növendékek újabb és újabb rajai abban a nemes nemzeti szellemben kapjanak szárnyra, amely a múltban az iskola minden munkáját átkatolta s amely az egyetlen ut a feltámadáshoz!

A gyűjtővek a gyűjtött összegekkel, a szíves adományok Lukács Andor igazgató címére (Füzzerkereskedelmi R. T. Piac u. 41. sz.) — az esetekre beszerzett adatok Fux Antal tanár címére küldendők.

## A korona 23.

Jelentés a mai tőzsdéről

**Zürichi zárlat:** Berlin 40 fél, Hollandia 205, Newyork 526, London 2349, Páris 4125, Milánó 2315, Prága 1725, Budapest 23, Zágráb 140, Varsó 6 fél, Bécs 7 fél, osztrák bélyegzett 8 hatomnegyed.

**Perencvárosi sertésjelentés:** Déli hivatalos: Szabadvásári maradvány 821 sertés, 45 süldő és 25 malac, eladott 115 sertés. Arak zsírserítés fiatal nehéz 340-60, közep 160-300. Zárivásári maradvány 234, eladott 14. — Arak: könnyű 24-80.

**Devizaközponthivatalos árfolyamai**  
Napoleon 1860, angol font 9275-575, léve 1180-210, dollár 2065-115, francia frank 162-65, korona 150-70, líra 9150-450, osztrák korona 230-40, lei 1625-75, székkel 70-72, sv. frank 395-405, korona dinár 2160-2200, lengyel marka 25 fél és 27 fél, hollandi forint 810-25, belga frank 135 58.

Amsterdam 810-25, Bukarest 1625-75, Kopenhága 450-65, Krisztiania 250-60, London 9275-575, Berlin 150-70, Itália 9150-9450, Páris 162-5, Prága 70-2, Stocholm 548-63, Svájc 385-405, Bécs 230-40, Szófia 1180-210, Zágráb 545-55, Newyork 2075-125, Varsó 25 fél és 7 fél, Brüsszel 155-8.

A devizaközponthoz közli. Ezentul naponként egyszer délben, vagy tájékoztató, vagy clearing árakat közöl.

**Terménytőzsde zárlat:** Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavidéki 7250-300, egyéb 7200-250, 78 kilós tiszavidéki 7350-400, egyéb 7300-350, rozs 5200-5400, tak. árpa 6300-400, sör-árpa 6700-7100, zab 6100-300, tengeri 790-8100, repce 13500-14500, korpá 4450-550.

Van szerencsém a n. é. közönség szíves figyelmébe ajánlani, hogy

### személy autó fuvarozást nyitottam

Szent Anna-utca 16.

Elvállalok úgy helyi, mint vidéki turákat modern gépemmel, a napi áraknál olcsóbban.

**Szolgálat éjjel-nappal.**

A n. é. közönség pártfogását kérve maradtam kiváló tisztelettel:

**Bárány Miklós gépkocsivezető.**

**Érett tölgyfa makkot**

héjjával, azonban kupak nélkül legmagasabb árban veszünk.

Bevételi hely **Péterfia-utca 22**  
**Dr. Rex Chemiai Gyar.**

Pénztárkezelésben lehetőleg járta

**pénztárnoknőt keres**

jó fizetéssel szeptember 15-iki belépésre

**Reménység gyógyszertár**  
Csapó-utca 22. sz. m.

## Meg kell látni Magyarországnomoruságát.

„Amerik sohasem viseltetett ellenséges érülettel Magyarországot iránt.”

Budapest, szept. 2.

Az interparlamentaris unio tagjainak tiszteletére a Városligeti teraszán társasbéd volt, amelyen Szeitevszky Béla, a nemzetgyűlés elnöke üdvözölte a vendégeket.

Az elnök beszéde után Lord Newton szolalt fel.

— Kijelenthetem a magam részéről, hogy Amerika soha sem viseltetett ellenséges érülettel Magyarországot ellen. Még a háború folyamán az angol foglyok sorsának szemmel tartásával voltam megbízva és le kell szögeznem azt a tény, hogy az angol állampolgároknak sehol nem volt olyan jó dolguk, mint Magyarországon. Meg kell látni azt a nyomoruságot, amelyben ez az ország szenved ma. Remélem, időt szakítunk magunknak arra, hogy meglátogassuk azokat a boldogtalankat, akiket a szomszéd államok üldözése ide kergetett és akik itt nélkülözéseknek vannak kitéve. Ma-

gyarországot azért minden tekintetben nem lehet Európa keleti részét fellelteni Magyarországot fellelítése nélkül. (Élénk helyeslés estaps.) — Emeli poharát a vendég parlamenti csoportok tagjaira, akik nem kéjtázasni tenni jöttek Magyarországra, hanem azért, hogy meggyőződhesse nek miként lehet a világ rekonstrukciójának munkájába ezen ország működését beilleszteni abban a szellemben, amelyet a történelmi utat jelző görög Honyadi várnak és mezőgazdasági muzeumnak a munka modern tartalmának épületei egymással szemben képviselnek. (Hosszas élénk tetszés, éljenzés és taps.)

Lagar-Bjelbe (Svédország) szellemes köszöntővel a hölgyekre emeli poharát.

A társas ebéd után a külföldi vendégek egyik csoportja a Szépművészeti Muzeumban magyar osztályának meglátogatására indult, míg a másik csoport, főként az amerikaiak Washington szobrához vonultak. Ezután kisebb csoportokban egymásután a szülő és borászati kiállítások tekintették meg.

**Edzett szívek** amerikai társadalmi dráma és a Prairik lány cow-boy történet hétfőn az Apolló műsorán.

**Lady Hamilton „Meteor” mozgóban** vasárnap.

**Minden jegy elkelt** tábla jelezte Viola az alföldi haramia óriási sikerét. Kamarazene, énekiskretil ma utoljára Urániában.

**Debreceni civisek, polgárok** nézzék meg Violát az Urániában.

**Ögye mö a főne**

**Az ötödik osztály Lóth Ilával** a legszébb magyar film vasárnap utoljára a Vigszínház mozgóban.

**Molnár Testörje Gombaszögi Fridával, Rátkaival. A farsangi mámor** Petrovicsal és Lenkeffy Icával egyszerre bemutatva hétfőn, kedden **Vigszínház mozgóban.**

**Nyilvános köszönet** A debreceni újságírók ez uton mondanak köszönetet mindazoknak, akik péntek este a Csokonai-színházban tartott jóékonycélu előadásukon közreműködni, vagy azt bármi módon is támogatni kegyesek voltak. Különösen halásak vagyunk a Nöth Antal karnagy ur által vezényelt kamarazene-karnak és a Mácsay Sándor karmester ur által vezetett debreceni dalárdáknak, amelyek a sajtó munkájának példás megbecsülésével verjük ki részüket az est műsorán való szereplésből. Kérjük ezt a megismerő s igen becses jóindulatot továbbra is. Debrecen, 1922. szeptember 2. A debreceni újságírók.

## Az ismétlőiskola kötelesek beiratása.

Felhivatnak a szülők, gyámok, cseléd-tartó gazdák, hogy a háztartásukban élő ismétlő iskolai tanköteles (f. évi szeptember 1-én betöltött 12. és még be nem töltött 15 életévű) gyermekeiket, gyámoltjait és alkalmazottjaikat, kik közép vagy másnemű iskolába nem járnak f. évi szept. 4-től 9-ig bezárólag a lakásukhoz közelebb eső 1. (Mikepécsi-ut 10. sz.) vagy II. számú (Szent Anna-utca 12. sz.) gazdasági népiskolába a törvényes következmények terhe alatt irassák be.

Debrecen, 1922. szeptember 2.  
**Dr. Boldizsár Kálmán s. k.**  
lb. tanácsnok  
városi előjáróság vezetője h.

**Demetrovicsné és Kovács**  
angol és franciául tanítotterme  
Debrecen, **Püspöki palota.**

## Halálraítelt rablőgyilkos. A felesége egy évi börtönbüntetést kapott.

A budapesti törvényszék ma itélt Fazekas József devceseri kettős rablőgyilkos ügyében, aki az elmúlt év karácsony napján meggyilkolta és kirabolta Sztus Janos gazdálkodót és feleségét.

A törvényszék a bizonyítási eljárás lefolytatása, továbbá a vád és védelem meghallgatása után Fazekas Józsefet két rendbeli rablás elkövetésében találta bűnösnek és ezért kötéláltali halálra ítélte. Az ítéletet a vádlott egészen nyugodtan hallgatta végig.

A bíróság a gyilkos feleségét Fazekas Józsefnét orgazdaságban találta bűnösnek és egy évi börtönbüntetésre ítélte, amelyből hat hónapot és 15 napot a vizsgálati fogsággal kitöltöttek veti.

## Kereskedők és iparosok nagygyűlése.

A kamara elnöksége ezuton hívja meg a kereskedő és iparosokat a kamara székházának a gyűléstermében folyó hó 3-án, vasárnap délelőtt 10 óraor tartandó gyűlésre.

A gyűlés tárgvsorozata a következő:

1. A gyűlést megnyitja: Falk Lajos kereskedelmi és iparkamarai al-elnök, a kereskedelmi szakosztály elnöke.

2. A drágaság, árdragítás és a kereskedelem címmel előadói beszédet mond Diczig Alajos kamarai fogalmazó.

3. Hozzászólások.

## Öngyilkos asszony.

Tegnap délután 1 órakor a mentőket telefonon a Csapó-utca 63. szám alatt lakó Szatmári Sándorné 34 éves asszonyhoz hívták. A mentők ki is mennek a helyszínre és eszméletlen állapotban találták Szatmári Sándornét. Az életunt asszony nagymennyiségű marólugot ivott és a méreg anynyira összeégette belségeit, hogy eszméletét pár pillanat alatt elvesztette. Hozzájártozói így találják rá.

A mentők azonnal beszállították az egyetem belgyógyászati klinikájára, aholgyomormosást végeztek rajta. A gyors orvosi beavatkozás azonban mit sem segített, mert a szerencsétlen asszony ma hajnalban rejtetes kinnok között kiszerveget, anélkül, hogy csak egy pillanatra is visszanyerte volna eszméletét.

Az öngyilkos asszony semmiféle irást nem hagyott hátra s így egyelőre nem lehet tudni, hogy milyen okok miatt menekült a halálba. A rendőri nyomozás lesz hivatva az öngyilkosság okát kideríteni.

## Gyál a pénz a nyomor enyhítésére.

Budapest, szept. 2. A Horthy-akció céljaira a Futura r.-t. 1 millió koronát, Eber Antal a Magyar Olasz Bank vezérigazgatója 400 ezer koronát, Nagy Elek követségi tanácsos 100 ezer koronát adott a belügyminiszternek.

Csak egyszer próbálja a

# DIANA-

szappant és krémet

s azontul

## mindig használja.

Mindenütt kapható!

Közeljáróhely:  
**Diana Kereskedelmi R. T.**  
Budapest, V., Nádor-utca 30

**Elcserelném egy szobát lakásomat.** — Díjnyújtás megengedve. Pacsirta-utca 23. 5084

**Intelligens leány a háztartás minden ágában jártas,uri házhoz házi kisasszonynak ajánlkozik.** Cim a kiadóban. 4069

**Kereslet**

**Kifutó fiu 14-15 éves** esetleg tanulónak is felvételt jobb családból Kósa Kalaposnál. Kossuth u. 3. 4943

**Csomagoláshoz** ócska deszkát megvételre keresek. Kovács, Darabos u. 17. 32

**Asztalos** tanulókat fizetéssel felvesz Kovács Gyula műasztalos Darabos utca 17. 3

**Keresek** megvételre 120 hold fekete földet a debreceni határban. Központban lévő házzal vagy készpénzzel fizetek, közvetítők díjaztatnak. Darabos u. 17. sz. Kovács. 33

**Vétele keres parasztdicsomat, almát, szilvát magvavaiót, birsalmát, uborkát kisebb és nagyobb mennyiségben.** Király István kereskedő, konzervgyára részére Degenfeld tér 11. Telefon 286. 4600

**Egy kifutót és egy tanuló felvezet** Pearman borondós, Piac u. 44. 4059

**Egy fodrász segéd** felvételt kisérteni — Piac 4. 4814

**Jó munkás** csizmadia segéd felvételtik Árpád tér 20. 4750

**Tanulónak** jobb családból való fiu fizetéssel azonnali felvételtik Kiss Jenő fűszer és csemegé üzletében, — Ipar és kereskedelmi kamara, Deák Ferenc u. 14-16. 4748

**Tanulót keres** fizetés nélkül. Zelinger, Egyházi tér 4. 4788

**Ref. főgimnáziumi** tanuló kedő teljes eljárással felvételtik, lakás az iskola mellett. Cim a kiadóban. 4791

**Elvesztett egy szalmazároló pengelyt** a szobaszűrtől utól a vagongyárig Szives megaláló a vámosperési „Turul” vendéglőben magas jutalomban részesül. 4787

**Ujman berendezett** hentes, mesáros, fűszer, élelmiszer és vegyes áru üzletemhez egy hentes és mesárosi iparral s kétszáz ezer koronával bíró bersületes társat keresek. Cim a kiadóban. 4781

**Kocsisok és munkás** teányok jó fizetéssel — azonnali felvételtik Teleki utca 100. 4744

**Ládákat, rekeszeket** veszek Timár u. 11. Telefon 10-92. 4677

**Egy szoba, konyhas lakás** keresek lépéssel, esetleg butorral is átvenném. Kissné, Királyu. 4 II. emelet. 4811

**Főelőíráskészítő** szobás, ki ragaszt is, állást keres. Cim a kiadóban. 4753

**Hordók javítására** bodnások felvételtik Széchenyi u. 22. 4803

**Butorozott szoba** Piac közelében kerestetik. Piac utca 2. Mezei. 4848

**Tanuló fizetéssel** felvételtik Koncz László üveg üzletében Egyház tér 5. 4842

**Gyűjtő vesz** mindenemű régiséget, mint például butort, órát, képet, szőnyegét, üveget, porcellánt, mester hegedűt, továbbá bélyeggyűjteményeket és debreceni Zónabélyegkülönlegességeket. Dr. Szilágyi, Piac u. 10. 4871

**Irodaszolgát** felvesz délelőtti foglalkozásra dr. Szilágyi Piac utca 10. I. 4872

**Takarítónő** felvételtik Rákóczi utca 59. szám. 4873

**Gépirónó, esetleg** fiatal ember, valamint irodai gyakornok felvételtik. Ajánlatok „Kereskedelmi iroda” címre kiadóban. 4878

**Ké-három mázsás** tizedes mérleget ármezijelöléssel keresek. Cim a kiadóhivatalban. 4944

**Fényképész** tanulóknak fiu vagy leányt felvesz Berzseki műterme Piac u. 38. 4942

**Stavniczky Béla** fényező és szatler, Csapó utca 44. tanuló felvesz fizetéssel és bent kosztra. 4941

**Teljes ellátást** keresek külön szobával üzletben alkalmazott kisasszonyom részére. Rózsa áruház, Alföldi palota. 4938

**Egy fiu könyvkötő** tanulóknak fizetéssel felvételtik Varias, Egyház tér 3. 4936

**Olyan nő** keresek, aki öt gyermekemnek gondozója lenne. Jelentkezni Pásti utca 8. Schwarz mézárós. — 4935

**Jegykezelők** sétánypadoknál idenyre felvételtik a Vasbutoroggyárban. 4825

**Ejjeliőr** józan tisztességes embert felvesszünk Műtrágyagyár. Szent Anna u. 64. 31

**Kifutó és tanuló** felvételtik Herskovics bór kereskedésébe. Piac u. 70. 4775

**Gépez-kovácsot** keresek szept 1-re, aki már volt gazdaságban. Cim József kir. herceg utca 31. sz. 4584

**Jókarban levő** használt butorokat, diványokat, gyermekkoscsikat, székeket veszek Csapó 49 4649

**Szolga fiut** felvesszünk azonnali műtrágyagyár Szent Anna utca 64. 32

**Intelligens fiatal** gyermektelen házaspár burokozott szobát, konyha használattal, — esereg üresen keres. Cim a kiadóban. 4806

**Kifutó fiu jó fizetés** sel felvételtik Fischer Vilmosnál, Degenfeld tér 2. 4805

**Nagyobb szabású** vendéglőhöz társ kerestetik. Pénz és feltételek megegyezés szerint. — Cim a kiadóban. 4712

**Bejárónő** keresek Szent Anna 22. földszint 1. ajtó. 4978

**Kifutó leány** felvételtik Halász ékszerésznél. 4949

**Mindenek** bejárónő reggeli és ebédkosztal azonnali felvételtik Egyház tér 8. 4920

**Francia varrónőt** per fekt önálló, továbbá segédmunkánőt és tanulóleányokat keresünk. Kovács és Petro Király u. 5. II. 4957

**Tanonok 14-15 éves** fiuk felvételtik 200 K kezdő heti fizetéssel Dávidházy Kálmán — könyvkötészet és dobozgyár Rt. Fűvészkeru u. 9. 34

**Bejárónő** könnyű dolagra könyvvél felvételtik Péterfia 13. kapu alatt. 4906

**Gyári leány** szikvizgyárba azonnali felvételtik töltőnek, Csokonai utca 15. 4901

**Napratorgóló** olajat és mindenféle növényi olajt veszek Fűvészkeru utca 22. szám. 4900

**Ügyes varrónő** anyit keresek. Cim a kiadóban. 4673

**Különbefaratu** utcai butorozott szoba kerestetik. Ár mellékes. Ajánlatok „Lakás” jellegre a kiadóhivatalba kéretnek. 4707

**Pince munkás**, ki pincei teendőkben teljes jártassággal bír, felvételtik Berger pálinkaüzletében, Csapó utca 23. Ugyanott 2x5 mt. hosszúságú, 13 cm vastagságú vas traverz is eladó. 4777

**Pénztárnoknő** felvételtik Kovács Gyula vasüzletében Piac utca 17. 4851

**Fiatal ügyes, megbízható** iroda szolga azonnala felvételtik. Széchenyi u. 22. 4804

**Feltétlenül** megbízható jól számoló, — ügyes nő konyhába felíróknak felvételtik Albert Belvárosi éttermeben Városház u 44

**Kifutó fiu** felvételtik Széchenyi utca 57. fűszerüzletben. 4833

**Kereskedő** segéd rőtő szakmából hosszabb jártassággal állást keres. Leveleket „Szorgalmas” jellegre. 4827

**Takarítónő és mosónő** egy személyben — azonnali felvételtik a Telenki fürdőben. 4576

**Ingyenes** tanulók felvételtik Prognor varroda, Hatvan u. 2. sz. 4828

**Keres házi**lető reparálás náddal vagy zsuppal. Jelentkezni Késes uca 70. Tallódi Lajosnál. 4865

**Két alsóbb osztályu** ref. gimnázistát teljes ellátásra felveszek. — Bundi u. 8. 4855

**Erettségizett, géprás** gyorsírás és könyvelésben jártas női és férfi gyakornok felvételtik. Jelentkezhetni a délelőtti órák alatt. Közgazdasági Bank és váltóüzlet. 4844

**Iskolás** gyermekek teljes ellátásra felvételtik Kossuth utca 55. hátul kereskedületben. 4889

**Modern egy szoba,** konyhas lakást keresek a város belterületén. Ajánlatot „Lelőpés” jellegre a kiadóba kérek. 5013

**Cipész** segédek felvételtik Csonka utca 11. Bánk. 4883

**Tanulóleány** női szobához felvételtik. — Szent Anna 22. II. ajtó. 4890

**Mindenek** leány azonnali felvételtik Radó Piac u 58. 4891

**Keresek egy szoba,** konyhas lakást Hágván, Tócos, Köntöskerti részen. Pusztai, Ajtó u. 6. 4917

**Bejárónő** főzés és takarításra, jó fizetéssel azonnali belépésre felvételtik Horváth, Battyhányi 1. 4980

**Mindenek,** jóra való leány felvételtik Sestakert, Poroszlay ut 4. 4899

**Pintérek** azonnali belépésre keresek Áron Miksa, Kishegyesi ut 3. Telefon 13. 4976

**Szolga,** ki jó bizonyítvánnyal és 20,000 korona kaucióval rendelkezik felvételtik a Kereskedelmi Csarnokban. Jelentkezni lehet 2-4 között Arany János u. 2. 4973

**Munkásleányok** azonnali felvételtik Honvéd utca 16. 4970

**Bejáró** takarítónő kerestetik Piac u. 16. II. em. ajtó 1. 4966

**10-15 ezer** korona privát kölcsönt keresek biztosíték ellenében. Cim a kiadóhivatalban. 4964

**Tanuló fiu és leány** felvételtik cipő felsőrész készítéshez Csapó 21. Vértesi. 4963

**Manicűr** kisasszony magas fizetéssel felvételtik Párisi hölgyfodrász szalon. 4987

**Egy kocsis** fiu felvételtik. Jelentkeztek Vár utca 8. 4959

**Házmeztart** keresek aki egy ló mellett végesez teendőket is végez. Jelentkezhetnek Gazdák Bankja, Kossuth u. 4960

**Vályogha** való töreket és apró szalmát keresek. Jelentkezni lehet Vár u. 8. al. 4958

**Hadiárva,** 13 éven felül, magas fizetéssel rikkancsnak azonnali felvételtik. Nagyalomás külső peron, ujságvillan. 4988

**Kovácsműhely** teljes felszerelést, használt, de jó állapotban levőt megvételre keres Sebastyén, Kishegyesi ut 9. 4939

**Segédkönyvelő** és gépíró kisasszony, ki irodai jártassággal bír azonnali belépésre kerestetik. Bleyer Andor Hatvan u. 53. 4951

**Jó raktári** cipész segédek felvételtik Aszó di, Hatvan u. 53. 4950

**Megvételre** keresünk egy jókarban lévő használt redőnyös amerikai íróasztalt. Piac u. 41. házmesernél. 4866

**Gyakorlott** könyvelőt és levelezőt keresünk. Írásbeli pályázat ok személyesen benyújtandók. Hajdumegyey vasöntőde Hunyadi utca 17. 4922

**Pénzes társat** keresek, iparom bővítéséhez. Miklós-utca 43. női szabó 5037

**Középkorú,** tisztességes özv. asszonyt — vagy leányt teljes házi szolgálatra, jó fizetésre azonnali belépésre keresek. Eötvös u. 46.szám. 4906

**Asztalos** tanuló felvételtik. Cim a kiadóban. 4992

**Jól jövedelmező** ipari üzemhez 100.000 korona kölcsön vagy esetleg társ kerestetik. — Biztos befektetés. Cim a kiadóban. 4806

**Megbízható** jó nő, ki főzni tud, mindenesnek felvételtik Miklós 21. 5058

**Tanulóleányok** fizetéssel felvételtik a Paszomány gyárba, Piac 32. 5052

**Házvezetőnőt,** ki jól főz, keresek 3 tagu keresztény családhoz. Jó bánásmódról biztosított. Szobaleány van. Simonyi ut 36-B. 5000

**Konyha** hetes azonnali belépésre felvételtik kollégiumi tápintézet. 4999

**Varróleányt** azonnali felvesszük állandó bent varráshoz Schreiber Adolf, Piac utca 19. 4998

**Egy kifutó** u felvételtik Neumann M. ruhaüzlet. Piac utca 51. sz. Jelentkezés hétfőn reggel. 4997

**Egy takarítónő** kerestetik a városi zeneiskolához havi 2000 K fizetéssel. (Vár u. 1.) 4996

**Brillánsat, aranyat, ezüstöt teljes értékben** vesszünk Blattner és társa ékszerkereskedők gróf Degenfeld tér 3. kerseztéputlet. 5015

**Társat** keresek jó üzlethez 120 ezer koronával. Tóth József, Boldogfalva utca 26. 5011

**Virágcserepeket** használtat is vesz Rózsa virágcsarnok, Városháza épület. 5010

**Társat** keresek nagyobb tőkével kertgazdasági termény kereskedéshez fősiikk a burgonya, üzlethelyiségem piacon van. Ertekezni a kiadóban eladott cimnél. 5008

**Tanulóleányok** felvételtik özv. Molnárné Ring Marié varrodájában Kossuth u. 9. 5003

**Lakatos** tanuló fizetéssel felvételtik Sipos lakatos, Veres u. 6. sz. 5024

**Cipész** segédek raktári munkára felvételtik Besenyey, Veres utca 15. 5022

**Jól főző** mindenest keresek Budapestre. Jelentkezni helyben — Battyhányi u. 12. 5020

**Tanítót** keresek tanára, két gyermek mellé, németül tudók és zenéhez értők előnyben. Cim Váry, Monostorpályi. 5016

**Éjjeli** őr megbízható jó bizonyítvánnyal felvételtik azonnali a Margit fürdőben. 5012

**Varróleányok** és egy kifutó felvételtik Kőváry és Almann szücsök, Piac utca 42. sz. 4066

**Gyermektelen** házaspár 15-ére házmeztéri állást keres. Cim a kiadóban. 5071

**Középkorú** végzettségű fiu tanulónak felvételtik Bóór Kálmán fűszer és csemegé kereskedésében, Csapó-u. 39. sz. 5072

**Egy intelligens** keresztény leány pénztárhoz felvételtik. Aszmann uri divat üzletében. 5070

**Középkorú** végzettségű leány pénztárkezeléshez felvételtik. — Bóór Kálmán fűszer és csemegé kereskedésében, Csapó-u. 39. 5073

**Egy német** leány, ki szobaleányi teendőket is végez, felvételtik Aszmann Ferencnél, Piac 27. 5069

**Német** vagy magyar kisasszonyt, esetleg árva leányt két gyermek mellé azonnali felvesszük. Schön, Csapó-utca 4 5066

**Kiszolgáló** kisasszony felvételtik Mentze Henrik újdonságok áruházában. 5064

**Orosz** nyulakát veszek. Plymouth kakasok, tyukok, jércék eladók. Telefon 39. 5082

**Kerékgyártó** segéd felvételtik. Hadházi-ut 5. Szabó Kálmánnál. 5085

**Egy szabósegéd** és egy kézi leány felvételtik. Arany János 16. szabó műhely. 5083

**Tanulónak** fizetéssel középiskolát végzett fiu felvételtik, Mentze áruházában. 5063

**100 ezer korona** kölcsönt keresek étkezési megnyitásához. Kamat — vissza fizetésig minden nap finom ebéd. Cim a kiadóban 5040

**Női varrodában** — felvesszük önálló segédleányokat, tanulókat, Geigerné, Széchenyi-u. 23. 5032

**Bejárónő** kerestetik Hatvan-utca 1., II. 41. 5029

**Keresek** megvételre a Széchenyi vagy Sesta kertben beköltözhető házat, Hock, Piac utca 56. 5028

**Egy kifutó** leány felvételtik. Csapó-utca 11. Olesó bolt. 5027

**Főiskolai** hallgató lakást keres, teljes ellátással, esetleg csak külön lakást. Ajánlatokat akiadóban, Főiskolai jellegre. 5026

**Fiatalabb** fiut eljárnak felvesszünk, Fehér Andor és Tsa Kereskedelmi Rt. Arany János-utca 2. 5055

**Tisztviselő** özvegye keres burokozott szobát, konyha használattal, az évi bért előre is fizeti megbízott. Cime a kiadóba. 5050

**Asztalos** tanuló felvételtik bentkosztal — vagy fizetéssel, Pongrácz, Homokkeru. 111. 5060

**Kifutó fiut** alkalmaznak. dr. Szelenyi. — Széchenyi-utca 10. 5048

**Szabó munkások** — bentli és kinti munkára, egy kézi leány magas fizetéssel felvételtik. Jelentkezés hétfőn, Gellér Testvérek-nél, Piac-utca 67. 5047

## Fáradtságot nem ismer

ellenben rugékonyságot, fiatalosságot, tüdösséget kölcsönöz nekünk  
**Brazay** kedvelt mentholszereknek használatát. —

**Jövedelmező** üzlet-hez 100,000—150,000 koronával társ keresetűk. Cím a kiadóban. 5075

**Kifutó** flu vagy leány azonnal felvétetik Hirlapreda, Széchenyi utca 6. 5079

**Bejárónét** keresek fél vagy egész napra. Pataky, Csapo-utca 19 keresztpület. 5077

**Egy megbízható**, főzni jól tudó mindenest keres azonnali belépésre Kardoss színház igazgató, Püspöki-palota. 5034

**Butorozott** szobát keresek, külön bejárattal, esetleg fürdőszoba használatra. Értekezni Frank Ede uridivat üzletében. X

**Aranyat, ezüstöt**, — használt nikkelt és acél órákat napi áron vesz. Elatner ékszerész. — Kossuth-u. 4. 5062

**Délutáni** foglalkozást keres perfect magyar-nemet magasabb tisztviselő, előkelő válalatinál, vagy személynél (urhölgnél) mint magántitkár stb. Ajánlatok „Félkétlen megbízható” — feljelle alatt a kiadóba kéretnek. 5045

## Eladás

**Háló, ebédlők** uriszobák, konyhaberendezések, plüsch diványok, hencserek. Műasztalosok által stíluszerűen elkészítve a legegyszerűbből a legnehezebbé kivitelig 20 százalékkal olcsóbban, mint bárhol, kizárólag beszerezhetők **Leikovits** butorárúházában, Simonffy utca 6. szám. **Cégre, címre ügyelni!**

**Eladó** szálló beköltözhető lakással. Sestakert, Poroszlay-ut 67. sz. alatt villanyvilágítás, jövizű kut, pince stb. melk-helyiségekkel. Értekezni Harmathy konyvkereskedésében Fűvész-kert utca 14. szám. 30

**Eladó ház** Nap u. 14. beköltözhető lakással. Értekezni ugyanott. 4598

**Családi ház** beköltözhető lakással, gyönyörű topolya háló berendezéssel együtt vagy nélkül, elköltözés végett sürgősen eladó. Cím Csillag u. 40. 4654

**Eladó háromajtós** — tükrös íróasztal bőrfótelek, plüss ebédlő divány hencser új fehér hálóberendezés. Használt butorok, Széchenyi uca 8. 4694

**Egy hajókocsi**, egy komplett egyes löszer szám eladó. Teleki utca 35. 4807

**Homokkert**, Bujdosó utca 44. számú ház azonnali beköltözhető eladó. 4747

**Eladó a Csapókert** elején egy kis ház nagy telekkel, rőktőn beköltözhető. Értekezni Csapo u. 22. mézár-szék. 4815

## Üveget

mindenkinél drágábban megvesz **Fabián** használt üvegkereskedő **Hávan-utca 10.**

**Föld, ház, eladó** — Föld bérbeadó. Malom is van eladó. Pataky, Csapo-utca 19., kereszt épület. 5038

**Teljesen új pézma** sziliskin bunda eladó. Cím kiadóban. 5047

**Eladó Halápon** 6 hold föld, köves ut mellett, szőlőnek is alkalmas. — Értekezni: Varga-utca 8. 5034

**Eladó** fából épített fényképező műterem, bármilyen üzletnek, felépített 2 szoba falazata téglafal magában is, bőrfűtő, kutszivattyúk, vízmentes gépponyva, hatos benzín motor, vasestergázhöz szerszámok és kések, szalgfűrészt forrasztó, takarékos tüzhelyek, — mozdó, virágtartó és polttartó rácsok, kőrfűrészt, többféle ipartárgyak. Kossuth-utca 24. fényképezésnél. 5031

**Hentesüzlet** teljes berendezéssel, beton füsttollóval, műhely és pince használattal — **80.000 koronáért** sürgősen eladó. Bármilyen életmódszer vagy trafik üzletnek is igen megfelelő. Simonyi ut 2. sz. (Margit fürdő sarkán.) 0197

**Egy szoba, konyha** bujorral együtt lelépés eladó. Török Bálint utca 13. sz. 4758

**Vadászkutya** beánított 3 éves, kan, irsetter — jutányosan eladó József kir. herceg utca 11. 4780

**Eladó 1 kat. hold** és külön 5 holdas szállótelep épületekkel, idei terméssel. Bővebbet Miklósi utca 7. 4575

**Élő bukszus** disznóvénny ládákban, vas-kályha, zsirosbodón olcsón eladó. Bujdosó u. 52. Homokkert. 4770

**Eladó egy nagy** és kis szekrény Szalkai utca 8. sz. 4679

**Eladó nagy frontu-** ház terménypiac közepében. Kereskedőnek és gazdálkodónak alkalmas, beköltözhető lakással. Szepességi utca 10. 4771

**Egy féderes talyiga** eladó. Teleki utca 63. 4768

**Eladó egy Hoffer** Szancs 800 mm-res cséplő gyűrűs csapággal, kifogástalan, Garett lokomobil hat légkörös, négyes, teljes felszereléssel. De-recske 395. szám. 4752

**Sürgősen eladó ház!** 500 négyszögöl gyümölcsös és vörményes — azonnal beköltözhető. Demokos Lajos u. 8. Vénkert. 4760

**Eladó egy éves** dreszirozott és egy tíz hetes vizsla. Nyíl u. 111. 4991

**0.75 lóerős** elektromotor eladó. Péterfia 34. szám alatt. 5018

**Állótükrök**, szabóasztal eladó. Cím a kiadóhivatalban. 5004

**Egy tornyos matt** fa ágy eladó. Varga u. 38. szám. 5006

**Eladó Hajduhadhá-** zon csinos kis családi ház szőlőért is elcserelelném, lakáson két szoba, konyha, egy boltihelyiség, azonkívül faskamara, sertés ól, kut az udvaron, fűszer üzletnek vagy italmérsre nagyon alkalmas hely. azonnal beköltözhető. Értekezni lehet Szabó Mártonnál Péterfia utca 37. 5001

**Eladó házak** azonnali beköltözésre a város különböző részein. Bővebbet a megbízotnál, Hajó utca 16. ajtó 5. 4993

**Eladó egy vízvezeték** ki kut belső szerkezet tel, légkázánnal, csap-pal és hozzá nyomócsővel. Egy padra járó lépcső és két szin ajtó Teleki utca 16. sz. 4994

**Eladó tisztító kopony**, zubbony, Pallas lexikon, Vas Gereben, kot-lak, lámpa, láda s más dísz tárgyak. Megköszönhető 12—3-ig. 5080

**Eladó egy jókarban** levő pedálos cimbalom Herceg-utca 4-b. Varga kent. 5074

**Kerékpár** jókarban levő, eljes felszereléssel, feltűnő olcsón eladó. Hadházi-ut 34. 5049

**Eladó boros hordók**, Eötvös-utca 98. 5051

**Egy összehajtott vas** ágy eladó. Darabos-u. 53. ajtó 3. 5067

**Pimem szmoking** és zsakett öltöny eladó. Cím a kiadóban. 5081

**Eladó új konyha** kredenc, székek, két-szárnyú vasajtó, egy 5 kilós mérleg, egy függő lámpa. Homokkerti-u. 111. 5061

**Eladó családi ház**, három szoba, előszoba, kamara, pince, Korponay-utca 8. 5036

**Eladó két ablakra** való egy ágas kézimunka kongré függőny és férfi kabátok. Kizyó-u. 9. szám. 5034

**Eladó Sanitás** szoba gőzfürdő, jó állapotban teljes felszereléssel, Tócskerti, László-utca 6. 5046

**Eladó egy vastag** 8 méteres akafa és téli ölési szalonna. Vigkedvő Mihály 51. szám. 1. ajtó. 5048

**Eladó Wolaffka-telep**, Domsódi-utca 12. számú ház. 1 szoba, konyha, speiz, jó vízű kut, 200 kadrát kert. Ára 150,000 korona. — Értekezni Budai Ezsaiás utca 51. 5044

**Eladó azonnal** beköltözhető ház. Tegláskert, Rasahalom-utca 19. 5041

## Aranyat, ezüstöt,

briliánsat, zálogcédlákat vesz. Meghívásra házhoz is elmegy

**Steiner Mihály** **Hatvan-utca 2. sz.** udvarban I. em.

**Nemes svájci faj** tejelő kecskék eladók. Tisztavérű fajbak olcsón fedez. Károly Ferenc József 52. 4933

**Egy jó karban** lévő kettőseke van eladó. Maróthy György u. 30. 4929

**Gyermekkosci**, finom kivitelű fehér, gummi kerekkel, ugyanott bőr fedelés koci eladó. — Mester u. 36. 4926

**Eladó egy teljes** fűszer berendezés. Értekezni Sarkady, Rákóczi 28. 4940

**Eladó 10 hold** barna homok föld. Bagosi tagon, a Szabó tiszta szomszédságában. Cím a kiadóban. 4919

**Eladó több** thonet szék, alpaka és kávéházi felszerelések. Kut utca 136. 4915

**Háromszög** vonalzó ipari és más tanulók részére olcsón eladók. Mester u. 11. 4956

**Eladó 400 kilogramm** aranka mentes lucerna mag kisebb tételben is. Tegláskert, Létay ut 1. szám. 4914

**Péva eladó**, Nyomatató utca 10. sz. 4909

**Eladó jókarban** levő tengeri daráló, Bethlen utca 21. 4907

**Eladó egy új** göré fa váza. Faragó utca 22. Bural. 4903

**Egy íróasztal** és egy hevér eladó. Cím a kiadóban. 4902

**Eladó 3 nagy** egyfelenkű boroshordó, 2 nagyeros utazókoffer. Sestakert, Poroszlay ut 4. 4898

**Hentes, mészáros** üzlet forgalmas helyen berendezéssel eladó. — Cím a kiadóban. 4984

**Háromgyévedes** hegedű, eladó tokkal Kosuth utca 58. keresztpület. 4982

**Egy boglya** széna eladó. Bánk 59. 4981

**Egy üvegezett** ajtó és együveg fal eladó. Bathányi 36. Varsánál. 4977

**Sertés urasági** tétel 60 darab, 3 éves koca 90 darab egy arányú túldó árvészekt eladó, hűtő delig. Fűszeruzlet Szent Anna 36. 4975

**Kályha** Meidlinger jókarban lévő eladó. Katz Herman cégnél. Piac u. 43. 4967

**Eladó 5 H. P.** benzín motor üzemképes, teljes felszereléssel, vállalattal. Cím a kiadóban. 4968

**Vadász fegyver** és igen jó vizsla eladó. Vecsey, nagyállomás, II. emelet. (Főépület.) 4961

**Eladó ház** Postakert Gyár utca 12. sz. 4792

**Eladó 450 kéve** szép tetőfedni való gyékény. Pacsirta 16. 4837

**Egy zöldes felöltő** eladó. Csire Sándor Venedég utca 58. 4864

**Új plüss** diványok eladók. Homok utca 125. szám, Mész. 4863

**Városhoz** 6 kilométer egy 7 holdas és 1 három holdas homok föld eladó. Sziv utca 18. sz. 4852

**Márton Kálmán** telep, Dicsőfi utca 21. sz. haz eladó. 4847

**Eladó egy szürke** vázson divány és falóra. Cím a kiadóban. 4881

**Eladó kovacsolt** vasból készült diszkapu. Értekezni Veres utca 5. 4876

**Eladó 4 hold** fekete föld a Szepesen az Ori dülőben. Értekezni Veres utca 5. 4875

**Eladó Csapókert**, Kisfaludi 3. sz. ház szőlővel két szoba, konyha lakással az egész átadható gémessell — együtt. 4862

**Katolikus** imetető — melletti Budai Ezsaiás utca végén Berta utca 8. számú ház 300 négy szögöl földdel eladó. 4882

**Íróasztal** többféle bu torok, egy gyermek koci. Darabos 23. sz. 4884

**Eladó kőrtefa** 2 szál 3—3 méter hosszú — Csillag utca 54. 4886

**Eladó családi ház**, Három szoba, konyha, speiz, kamara, 400 négy szögöl gyümölcsös 45 termő fával. Beköltözhető. Nyias telep Kosuth Lajos utca 6. sz. 4887

**Eladó ház** 822 négyszögöl szőlő és gyümölcsös Csapókert, Bathori utca 7. 4888

**Eladó szőlő** léckeritással körülkerítve — dus terméssel együtt eladó. Csapókert, Kuruc utca 110. szám. 4892

**Dóci III-ik** gimnáziumi tankönyvek eladók Veres u. 4. 4492

**Eladó egy 4 méteres** hosszú díófa. István ut 16. sz. 4895

**Kocsi eladó**, 4 méter szövet eladó. Ugyanott asztalosműhely kiadó. Szappanos 19. 4925

**Király Imre** lakatosnál Hadházi ut 13 eladó fürdőkád, firma lábla, öntött vaskályhák, füstölőre való vas ajtó, jutányos áron. Lakatos tanulókat szerződtet. 4954

**Eladó 3 drb.** 9 hónapos süldő hizónak való. István ut 5. szám. 4947

**Eladó 2 drb.** 8 hónapos sovány malc, a — Szondi u. 24. 4922

**Férfi ruhák** finom mánóséghen olcsón eladók. József kir. herceg u. 27. keresztpület. 4934

**Egy egész garnitúr** kovacs szerszám van eladó. Kut utca 46. sz. 4603

**Vagyonmegosztás** — folytán 3 k. hold 400 négyszögöl szántó föld szőlővel, gyümölcsös-sel 3 szobás lakással Tócskerti Kishegyesi ut 38. sz. alatt eladó. Felvilágosítást nyújt: dr. Falk ügyvédi irodája, Miklós u. 33. hét köznapokon d. u. 3—4 óráig. 4745

**200 drb** csomogoló kosár 5 kilós eladó. — Szemere szőlő. Apatá-ja. 4754

**Schunda** cimbalom, új állapotban. Darabos u. 23. 4763

**Eladó egy 4 és fél** H. P. gőzcseplő garnitúra teljes felszereléssel. — Megtekinthető Bozzaitelep, Létai ut 1-b. alatt. 4783

**Eladó Bozzai** telep, Létai ut 12. számú ház gazdálkodóknak vagy ipari célra alkalmas nagy telekkel Értekezhető Létai ut 1-b. alatt. 4784

**Eladó ház**, a Tócskerti, Szondi utca 23. azonnali beköltözéssel. 4786

**Eladó a bősörményi** ut 18. számú ház október hó 1-én beköltözhető lakással. 4785

**Hálószoba** butor alig használt, világos, kemény (jávori) fából készült teljes komplett, jutányosan eladó. Cím a kiadóban. 4796

**Eladó kevésbbé** használt boltberendezés, — esetleg helyiséggel együtt. Külsővásártér 7. 4793

**Két koca** faival eladó. Cserepes 11. sz. 4832

**Borsod-Miskolci** (malom) részvény eladó. Cím a kiadóhivatalban. 4823

**Eladó Apafi** u. 2. sz. ház, nagy telekkel. Beköltözhető lakással. — 4812

**Eladó új** haz Csillag utca 67. számú, több lakrészekkel, vétel esetén, utcai szoba, konyha, spáiz, kamarával elfoglalható. Értekezni lehet ugyanott. 4813

**Széchenyi** ut 20. villás telek, beköltözhető lakással eladó. Értekezni Vargakert, Közep utca 12. szám Szegednél. 4828

**Bozzai telep** Szép utca 17. számú ház, azonnali beköltözéssel eladó. 4867

**Eladó épület** deszkák, kenyő, akác és élelve, gerendák kisebb nagyobb méretűben. — Megtekinthető Kónya telep, Lúthé-utca 18. 4836

**Két szoba** és konyha butor eladó. Lakás átadható. Cím a kiadóban. 4946

**Kézimunka** ágytérítő, két szekrény, tükrös porcellán mosdószer víz kézimunkatáblát eladó Eötvös utca 40. 5021

## Ujdonságok.

**Vasárnapi Istenütsztelek** A református templomokban: Nagytemplomban d. e. 10 órakor prédikál dr. Révész Imre lelkész, d. u. 5 órakor prédikál Konrad Zoltán s. lelkész. Kistemplomban d. e. 9 órakor prédikál Szele György lelkész, d. e. 11 órakor prédikál dr. Erdős Károly lelkész. Képző-Intézetben d. u. 3 órakor prédikál Mezei Béla vallásantató lelkész. Kossuth utcai templomban d. e. 10 órakor prédikál Papp Imre s. lelkész, d. u. 5 órakor prédikál dr. Böttykös Béla s. lelkész. Árpádtéri templomban d. e. 10 órakor prédikál Gábor András s. lelkész, d. u. 3 órakor prédikál Ladányi Zsigmond s. lelkész. Ispótyai templomban d. e. 10 órakor prédikál Konrad Zoltán s. lelkész, d. u. 3 órakor prédikál Marton Sándor s. lelkész. Homokkerti imaházban d. e. 10 órakor prédikál Uray Sándor lelkész. Városi kórházban prédikál Mezei Béla vallásantató lelkész.

Az ág. hitv. ev. templomban (Miklós-u. 3. sz.) az istentisztelet folyó ho 3-án, vasárnap d. e. 10 órakor Farkas Győző lelkész végzi.

**Előfizetéseket** bármely naptól kezdve elfogad a kiadóhivatal.

**A szociális misszió gyűlése.** Felkérjük a csoportvezetőket, hogy az első keddi gyűlésen szept. 5-én d. u. 4 órakor az Otthon helyiségében okvetlen megjelenjenek. Szociális Misszió Elnöksége.

**A papír ára.** A papír ára ismét emelkedett. Ma már egy kiló papír szállítási költséggel együtt száznegyven korona. Talán nem is lesz érdekeltlen megemlíteni, hogy a háború kitörése idején egy kiló papír szállítással együtt huszonnyolc fillérbe került.

**Nagy erdőtüz Felsőtárkány melletti Miskolcra** jelenték: Felsőtárkánytól északra fekvő uradalmi erdőszécsében hatalmas tűzvész pusztított a napokban. Mire a tüzet észrevették, 45 holdnyi hat éves vágás légtört. A vizsgálat megindult annak megállapítására, hogy kit terhel a felelősség.

**Deszünk**  
Deszénát, szalmát  
tengeriszár csutkát lábán is bármily mennyiségben. — Hivásra vidékre is megvesszük Czim a kiadóhivatalban. Tengeri törést csutkáért vállalkunk. Návágást is felvállalunk vidéken is !!

**Knotty Kovács Istvánné**  
varrónkolójában  
Kossuth-utca 45.  
Beiratkozni bármely napon, ünnep és vasárnap kivételével d. e. 9-től 12 óráig; d. u. 3-tól 6 óráig. —

0907—1922. áu.

## Árverési hirdetemény

A Mamuzits kiskoruak és társa tulajdonát képező, Sesta-kert, Andrassy ut 19. sz. a. 567.90 négyyszögöl területű szőlő, a rajta levő épülettel, évi függő terméssel és felszerelésekkel együtt, Debrecen sz. kir. város árvaszékiének Csapó u. 19. sz. a. levő hivatalos helyiségében (Kovács Kálmán árvaszéki ülnöké) az 1922. szeptember hó 4. napjának d. e. 10 órájára kitűzött árverésen a legtöbbet ígérőnek eladatik. A kikiáltási ár 900.000 K. Az árverési feltételek a hivatalos órák alatt a most megjelölt helyen megtekinthetők.

Debrecen sz. kir. város árvaszékiének 1922. évi aug. 26-án tartott üléséből.

Árvaszéki elnök,

## Szigorított házszabályok a nemzetgyűlésen.

A főrendiház reformjának tárgyalásánál az ellenzék a legerősebb vitát akarja megindítani. A javaslat tárgyalásánál ugyanis a választójog kérdését a közjogi problémákat és egyéb alkotmányjogi kérdéseket is szóba akarnak hozni. Valószínű, hogy ennek az lesz az eredménye, hogy azt a házszabály revíziót, amelyet Orffy Imre képviselő indítványozott és amelyet mint nem aktuálisat elodáztak, most elő fogják venni. Hír szerint nemcsak az 1912. évi házszabályokat léptetik életbe, hanem még szigorúbb házszabályt fognak alkalmazni.

**Elfogott család zsidó bankár.** Bécsből jelentik: A bécsi rendőrség lefoglatta Harry Bachmann zsidó „bankár”-t, aki néhány évvel ezelőtt jött Zürichből Bécsbe és itt a legkülönbözőbb uszoraüzemekkel óriási vagyont szerzett. Egy ilyen uszoraüzemből kifolyólag jelentette fel egy bécsi gyár, mire a rendőrség most lefoglatta. Bachmann az utóbbi időben gyakran hallatott magáról, különböző botrányokkal kapcsolatban. Legutóbb a lövésnyitáron volt afféje, amelynek folyamán két pontfont kapott.

**Házalozás.** Mely fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy felejtethetlen jó nő; unokatestvérem, sógornóm és áldott emlékü rokonunk polg. Szűcs Mihály szül. Bányai Zsuzsanna f. hó 1-én, éjjel 12 órakor, életének 69-ik, boldog házasságának 42-ik évében, 36 évi betegség, de különösen 1 heti súlyos szenvedés után csendesen elhunyt. Kedves halottunk földi maradványait f. hó 3-án, délután 3 órakor fogjuk Kigyó-utca 51-ik számú gyászházunktól a ref. egyház szertartása szerint a Kossuth-utcai templomban tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni, mely végtszességétélre rokonainkat, jó barátainkat, valamint a földelmunkban résztvevőket szomorú szívvel meghívjuk. Aldás és béke poraira! Bánatos férje polg. Szűcs Mihály. Egyetlen unokánévére özv. Szabó Sándorné gyermekeivel Sándor és Károlyval. Sógornéje özv. Tóth Janosné gyermekeivel. Valamint az összes közeli és távoli rokonok, szomszédok és jó barátok nevében is. A temetést Gebauer K. és Trsa tem. int. Kossuth-u. 2. rendezzi.

**Debrecen menyasszonyai és vőgényei:** Boross István ref. tanár Nagy Margittal ref. Papp József városi számvérvő ref. Szoboszlai Gizellával ref. Kovács Antal rkath. géplakatos Fodor Margittal r. kath. Szabó Péter ref. timár segéd Kocsis Rózával ref. Juhász János r. kath. lakatos segéd Szikszai Irennel rón. kath. Lukács Pál r. kath. cipész Egri Juliánával ref. Kovács Imre ref. fm. Enyedi Máriaival ref.

**Akit a kommunizmus megfélemlített.** Miskolcra tudatjuk velünk, hogy a (százharminni) ref. egyházkerület tanácsbírósága minap hozott ítéletével megfosztotta állásától Apostol Bertalan szirmai lelkészt és Kozma Dezső tolvaj tanítót, mivel a kommunizmus idején nem illő magatartást tanúsítottak.

**Eltűnt bankjegy-gyűjtemény.** Papp Tamás dohánygyári ellenőr egy igen értékes bankjegy-gyűjtemény birtokában volt, melyek a kontinens összes államainak papírpénzeit tartalmazta és Papp Tamás a napokban elköltözött eddigi lakásáról a Piac-u. 34. szám alól és butorait, a Frankl Andor és Társa raktárában helyezte el. A bankjegy-gyűjtemény egy ládában volt elhelyezve Mikor tegnapelőtt Papp Tamás butorait megleltette, meglepetéssel látta, hogy a láda fel van törve és hiányzik belőle a bankjegy gyűjtemény. Papp Tamás feljelentést tett a rendőrségen, mely megindította a nyomozást a tolvaj kézrekerítésére.

**Házasságok:** Kovács János ref. fm. Farkas Rebekával ref. Dr. Vinter-nitz Károly r. kath. tiszviselő Kozma Erzsébettel r. kath. Simon Zoltán ref. tanító Plugár Máriaival ref. Holtska Imre r. kath. magántisztviselő Patai Piroskával ref. Szász István ref. cipész-segéd Kozma Máriaival ref. Osváth Béla ref. irodaszolga Goldfinger Teréziával r. kath. Kolya János ref. máv. kőműves Szabó Piroskával ref.

**Zálogház** (Ferenc József ut 72. sz.) mai naptól kezdve kölcsönöket nyújt mindenféle kézművekről, ipari készítményekről. Értékelt árukat kiválti és beraktároz. Igazgatóság

**Letört bimbó.** Szülői szívünk mély bánatával tudatjuk, hogy forrón szeretett kis leánykánk, unokánk, dédunokánk és kis rokonunk Buglyó Juliska ártatlan élete 4-ik havában f. év szept. 2-án hajnali fél 4 órakor az angyalok honában költözött. — Drága kis halottunk földi részeit 1922. év szept. 3-án, vasárnap délután 3 órakor fogjuk a ref. egyház szertartása szerint a Busi utca 5-ik számú házunknál tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőbe végső nyugalomra helyezni. Végtszesség tételére rokonainkat, barátainkat, jó ismerőseinket fájdalommal szívvvel meghívjuk. — Angyalok érzékek álmaidat. Bánatos szülei polg. Buglyó Péter és neje Bakóczy Juliska. Testvére Petyus, Nagyszülei polg. Buglyó Ferenc és neje Pillik Katalin polg. Bakóczy András és neje Uszó Zsuzsanna. Dédnagy-mamái özv. Pihó Balásné és özv. Bakóczy Andrásné. Keresztszülei Buglyó Imre és Buglyó Mariska. Több nagybácsik és nagynénik és a kiterjedt rokonság nevében is. A temetést Csúrka Kegelet tem. vál. Kossuth-utca 8. rendezzi.

**Ma érkeznek Svájból az új 25.000 koronás államjegyek.** Az új 25.000 koronás államjegyek, amelyeket legutóbb rendelt a Jegyintézet, hír szerint ma érkeznek meg Svájból Budapestre. Az új pénzküldemény több milliárdot képvisel és lényegesen enyhíteni fogja a fizetési zavarokat.

**Vonat aia kerül kocsitól.** Győri tudósítónk írja, hogy tegnap déli órák az oltani pályaudvaron Horváth Dániel kocsitól olyan szerencsétlenül ugrott le az egyik mozgásban levő tehervonatról, hogy kerekék alá került, s pár óra múlva meghalt. A tragikus sorsú kocsitól nemrég töltötte be negyvenedik évét.

**Tegnap halottak.** Legendi Jenő r. kath. 30 éves. Molnár Árpád rkath. 8 hónapos. Gebei Péter ref. 74 éves. Buglyó Julianna ref. 3 hónapos. B Tóth Lajos ref. 63 éves.

**Felhívás az OMKE tagjaihoz!** Kérjük t. tagjainkat, hogy a kamara mai napon d. e. 10 órakor tartandó értekezleten a melyen a hatóságok jeleltében az ármegállapításokról aru razzjáról lesz szó, teljes számban jelenjenek meg. — OMKE elnöksége.

**Fogműterem Budapestről.** Váry János ál. vizsg. fogász néhai Dézsi Lajos fogműtermébe állandóan működik. Piac-u. 79. szám.

**Beiratás a német gyermekotthonban** a tanév megkezdéséig, naponta 11—12 óráig. Német tanításra csak gyermekek vétnek fel, napi egy órással. Tandíj havi 200 kor. Beiratási díj 50 kor. Racz utca 34. sz. III.—12.

**Dr. Zempléni V. Gyula** nőorvos rendelését szeptember 4-én, hétfőn újból megkezdi. Ferenc Jut 16. I. 2. d. u. 3—5.

**Vasutasok esélye.** A Máv. Horthy dalgeylet ma este 8 órakor kezdti estélyét. Az estén pompás műsor és zene szórakoztatja a közönséget.

**Eljegyzés.** Kiss Rózsika és Balogh Béla jegyesek.

**Bihary Gizella** zeneiskolájában a beiratás d. u. 3—6-ig. Főtanszakok cimbalom és zongora. Nyomató-u. 2. (Vár-u. sarok.)

**Hölgyek arcáról szepítőt, májfoltot, hajszálat eltávolít. — Arcmasszázs, mely üdit, fiatalít, bérletben kapható. „Vénus” kozmetika, Széchenyi-utca 16.**

**Uri ember,** házasság céljából urinó ismerettségét keresi. „Vidéki 35” jellegére. 4767

**Házasság** céljából ismerettségét keresem oly önzetlen fiatal özvegynek vagy önálló fiatal hölgynek, kinek szabad álmait elkövetném.

**Családi és iparos varrógépek** kaphatók Szilágyi Lajosnál, Piac-u. 79. udvar és Széchenyi-u. 1. üzlet.

**Katulán és Kotrás** mindennemű katonai és polgári sapka különlegeségek készülnek Széchenyi-utca 34.

**Remek színű gyapju fonalak,** Jett gyöngy, ov és ov réz különlegességek, Gyönyörű klopli és Wananse csipkék érkeztek Szilágyi Lajos kézimunka és műhímző üzletében. Széchenyi 1.

**Napsugár vagyonmentő árverésekre** mindennemű használati, berendezési, ruházati tárgy, műtárgy, ékszer, régiség, s. b. állandóan beadható délelőttönként 9—2 óra között Piac u. 10. I. alaj. Telefon 10-10. Első őszi árverés szeptember 13-án kezdődik. Árverések havonta.

**Szüreti mulatság reggelig szeptember 3-án,** vasárnap a Royalban.

**Iskolakönyvek Antalfynál.** Csernátóy Irén okleveles zongoratanár tanítását megkezdi. Megbeszélések 11—1. Hajó utca 4.

**Allandó étközök (abonánsok) felvételnek** Albert Belvárosi éttermében. Kötűnő házas, magyar konyha főköztisztviselőnek árendgémény.

**Tankönyvek Csáthynál kaphatók** If. Schaff János táncintézetében a Royalban, szeptember 4-én új iskola kezdet

=====

## Gazdaság.

**A debreceni mezőgazdasági kamara** felhívja a kerületbeli mezőgazdasággal foglalkozó népességek, gazdák, nag. gazdasági munkásoknak és gazdasági cselédeknek figyelmét, hogy tájékoztató hivatali működését megkezdi. Mindenkinek, aki mezőgazdasági vonatkozású ügyeiben a kamarát akar személyesen, akár levélileg megkeresi ügyeinek helyes intézésére és eredményesebb tételére tájékoztatást, utbaigazítást és elősegítést, díjtalanul nyújt. A kamara hivatala Debrecen, Piac utca 9. szám, I. emeleten található.

**Nemes gyümölcsöt termeljünk!** A debreceni mezőgazdasági kamara akciót indított nemes gyümölcsstermelésünk felkocozása érdekében. A kamara az ország legkiválóbb gyümölcsfa oltványtelepéről szerez be nemes gyümölcsfa csemeteket és minden haszon felszámítás nélkül adja át a gyümölcsfát telepíteni kívánó közönségnek. A rendelések a kamara hivatalában (Piac utca 9. sz. I. emelet) eszközleendő. Vidéki érdeklődők fordulhatnak tájékoztató levélben is a kamarához. Különösen fontos azonban, hogy szeptember 10-ig a rendelések beadassanak, mert csak ugy biztosítható az idejében szállítás.

**Azon gazdák,** kik Faluvégalmán legeltették iószagaikat f. hó 9. és 10. sziveskedenek a buza pásztor hért, és pedig 16ért 5 kg., marháért 4 kgr-ot a Méliusz tér 6. sz. házhoz szállítani Csizsár Ferenc

=====

## Nyiltér.\*

**KÉRELEM.**

Kereseam azon Főhadnagyot, aki május—unius hóban Nap-utca 18. szám alatt a lakás hivatal által kiutalt lakást nézte, a címét közölje.

Volt feleségem, Hegedűs Erzsébet-től törvényesen elváltam, nevemet jogtalanul viseli, érte semmi felelősséget nem vállalok.

Ifj. Czabán László

\* E rovat alatt közöltteket nem vállal felelősséget a Szerk.

mek, fésűk, pipere szappanok legolcsóbban kaphatók Josa és Jóna drogáriájában, Kossuth utca 6. 5025

**Két egyetemi, esetleg középiskolai tanuló,** teljes ellátásra, elvállalok Cim a kiadóhivatalban. 4540

=====

**Ajánlat**

Iskolai tanulók részére fogkefék, fogcres-

**Használatra egy varrógép kiadó.** Bószorményi-ut 43. 4850

**Zongorát, hegedűt s mindenféle hangszert vásárol** Schmidt, hangszer üzlet. 4853

**Intelligens úri családnak** elfogad két leánykát vallás különbség nélkül Cim a kiadóhivatalban. 4849

**I-IV. osztályos gimnáziumi tanulókat** seregy díjazás mellett tanítok. Cim a kiadóhivatalban. 4841

**Két szobás modern lakásért** magasán fizetnek. Telefon 125. 4845

**Kis leányt teljes ellátásra** elfogadok, bár mikor. Erzsébet-ut 101. 4846

**Lakást kap**, egy közép iskolai tanuló fiú, gyermektelen úri családnál, Pesti-utca 75. 4843

**Bérbeadó három évre** bent a városban vagy sine mellett fekvő 7 szobából álló épület kisebb ipartelepnek, raktárnak vagy átalakítással lakások céljára. Ertekezni lehet dr. Beregi ügyvédnél, Bethlen-utca 14. 5053

**Elcserélném** főterem lévő 2 szobás modern lakásomat 3-4 szobáért. Cim a kiadóhivatalban. 5078

**Vidéki tanulókat** teljes ellátásra elfogadtatnak. Péterfia 4. háttul. 5076

**Elcserélném** szoboszlón levő egy szobás, konyhás spájzos lakásomat Debrecenben hasonlóért vagy szobáért Varga, Széchenyi-utca 10. 5068

**Fél napra** úri házakhoz hímezni elmegegyek ugyanott egy használt komót és egy sparhelt olcsón eladó. Nyil-u. 49 szám. 5265

**Lakás-csere.** Debrecenből Békéscsabára költöző családnak lakás-cserét ajánl dr. Osváth János ügyvéd, Hunyadi utca 13. sz. 5657

**Teknőlgial** maj szorint szabni anitok, beiratás 9-12 óráig, délután 2-6-ig. Bogdán R., Miklós-utca 43. Készíték mindenféle női ruhát. 5036

**Kereskedők** figyelmeztet! Kiszegítő ügynöknek, árú kísérőnek, vagy pénzbeszédőnek ajánlkozik megbízható egyén. Szives megkeresést „Utazó” címen a kiadóba kérek. 5039

**Teljes ellátásra** elfogadok kis gimnázist latin, német korrepetálás. Zongora és fúrdőszoba használat. Pal Király-utca 5., földszint. 5033

**Két fiatalembernek** butorozott szoba kiadó Kinizsi-u. 32. 5059

**Takarékúthelyek** asztal és tornyos alakú kapható, megrendelésre készítek. Lakatosnak futó fölveszek. Kandia-u. 15. 5035

**Poloska** irtást vállalok felelősséggel, helyben es vidéken, poloska irtó szer kapható. Nádassy István, Kossuth utca 24. 5030

**Elcserélném egy szobát, konyhás lakásom** hasonlóval gyermektelen házaspárral. Kinizsi u. 14. I. ajtó. 4749

**Egy butorozott szoba** kiadó Faragó 7. sz. 4877

**Úvegeket, egy literest** 10 koronáért, fél-literest 5 koronáért, konyakost — bármily nagyságban 10 koronáért vásárol Szilágyisági szeszkereskedés, Csapó utca 7. 4499

**Középiskolát** végzett fiú tanulóknak fizetéssel felvétetik: Harmethy könyvkereskedésben, Debrecen, Fuvészkeret u. 14. 31

**Teljes ellátásra** alacsonyabb osztályú, feltétlenül úri leánykát, természetbeniek fejében elvállal intelligens úri-nő. Darabos u. 26. 4621

**Tanuló leányokat** egyetemi hallgatókat természetbeni fizetésért elvállalok teljes ellátással. Egészséges lakás, szép kert, gondos felügyelet, német, francia társalgás. özv. urinő, Debrecen, Kétmalom u. 6. 4689

**Teljes ellátásra** szép szobával elfogad úri család, közép, vagy főiskolai hallgatókat. Cim a kiadóhivatalban. 4599

**Kiadó Halápon** 55 kat hold föld. Ertekezni lehet Baross u. 30. 4703

**Zongora hangolások** elvállalok: Oláh Imre, zongora hangoló — Piac utca 19., keresztépület, Tanczer, hegedűkészítő műterme. 4470

**Homoki tanya** 20 hold, városhoz közel több évre kiadó. Nyomató utca 9. vasárnap, hétfőn délelőtt. 4776

**Messenger Boy** iroda áthelyeztetett a Debrecen szállodába, ahova minden megkeresés in tézendő. Vállalunk vidéki megbízást is. Telefon 831. 33

**Elemi és polg. iskolai tanulókat** oktatását vállalom a délutáni órákban. Polg. isk. an. Sziv. u. 14. 4757

**Gyermektelen** pár házmasteri állást elfogad. Varga Lajos, Tali Kálmán u. 4. sz. 4761

**Tisztviselő** vagy tisztviselő, — perfékt gyors és gépiró állandó alkalmazást nyerhet a Vasbutor részvénytársaságnál. 4802

**Raktárnak** és expeditor, lehetőleg vas szakmából állandó alkalmazást nyer a Vasbutorgyárban. 4826

**Teljes ellátásra** 2 kisebb középiskolai tanuló elfogadok Szapanos u. 10. 4824

**Iskolai könyvek** be-kötését elvállalja Moskovitz Adolf Piac 56. Műhely Simonffy 34. Ugyanott tanuló fizetés felvétetik. 4733

**Hálószobák, ebédlők,** konyhaberendezések dínyók, hencserek, — gyermekkoscsik, thonet székek, olcsó festett bútorok jutányosan beszerezhetők Hatvan utca 34. Butorraktárban. 4650

**Teljes ellátással** külön bejárattal butorozott szoba, 3 vidéki tanulóknak természetbeniek fejében kiadó. — Hajó-utca 16., keresztépület. x

**Üzlethelyiség** jó forgalmas helyen üres üzlethelyiség fűszer, élelmiszer vagy bármilyen célra kiadó. Cim a kiadóhivatalban. 4795

**Szép csemegé** szálló kapható nagyobb és kisebb mennyiségben kilója 50 korona. Hatvan u. 2. 4831

**Elcserélném** a Vénkertben levő, részben szőlő, részben gyümölcsös házastelkemet. Van rajtakét ház, egy ik úri lakás, 5 szoba s melléképítményekkel, a másik nádas egy szoba és konyhával. Szeretnék helyettesíteni a nagyerdő közelében kisebb telket, két szobás lakással. Ertekezni Nyomató 5., bejárattól balra, d. e. 11-től, d. u. 5 óráig. 4918

**Teljes ellátást** természetbeni nyereségű kisebb középiskolai tanulóknak családnál, központban. Cim kiadóhivatalban. 4916

**Kiadó föld** a Bánkon 50 katasztrális hold tanyával, őszőlő kezdve, egy pár lóra való újszerszám földszés és egy kikészített erős tehénbőr, egy pár lószerszámra alkalmas eladó. Darabos-u. 26. 4911

**Elcserélném** szép kis utcái szoba, konyhás lakásomat hasonló udvarival is. Nyil utca 111. 4010

**Két szobás lakásért** cserébe adnám egy szobát, konyhát és egy más utcában levő egy szobás modern lakásim. Ertekezni Viharjárnál, Piac utca 16. 4913

**Birkát** felesége vagy teletetésre elvállalok a Gutra. Ertekezni lehet Borz-utca 11. Balogh Miklósnál. 4908

**Két szobás** Vargakerti modern lakásom dísnótartással elcserélném városban kétszobás alkással. Ertekezni Viharjárnál, Piac utca 16. 4912

**Jó szívű** gyermektelen házastelkemet elvállalja holtig való gondozását és eltartását, megengedez szerint oly idős nő vagy férfinak, kinek saját háza van. Cim a kiadóhivatalban. 4905

**Menekült** urilány magános urnőhöz vagy magános öreg házastelkhez házi kisasszonyt ajánlkozik, helyben vagy vidéken. Teljes című leveleket kérem a kiadóba, „Szerény” jellegre. 4904

**Olcsó fuvarozás,** Fát házi szemetelt tisztviselőknak árendemény Cim: Csapó utca 103. 4897

**Asott** kuzsinalásokat, kisebb és nagyobb kaliberűeket. Euga kuktak csinálását, finomul mohával berakva, reparálásokat és tisztogatásokat elvállalok. — Bors József magyar állami kútszínlelő mester lakása Kórház-u. 15. 4894

**Teljes ellátást** kaphat közép vagy egyetemű hallgató leány, zongora használat, Péterfia 52. 42

**Téli használatra** kiadó egy H. P. 8-as lokomobil. Homok utca 92. szám. 4860

**Hadházi uti** sorompónál 6 hold föld kiadó, mézáros tőkék eladók. Mester u. 7. sz. 4859

**Zongora órákat** ad kezdőknek urilány — gyakorolni lehet. Cim a kiadóhivatalban. 4869

**Bérbeadó** a banki pusztá 70. sz. 53 kat. hold föld. Ertekezni Miklós u. 36. 4861

**Börtalp,** férfi és női cipőre kivágva olcsón beszerezhető Arany János-utca 15. alatt kapható. Csapó-utcaról elköltöztem. 4971

**Értesítés!** Mindenféle szabást egy hónapi időn megtanul, természetbeli is tanítok. Varrható díjtalan. Szeptember 1-től megkezdtem. Jelentkezést még elfogadok. Tanóra: d. u. 3-6-ig. özv. Halász né, női szabász, Faragó utca 18. I. ajtó 4880

**8-10 drb** szarvasmarhát, szorulásig a Halápra elvállalok feljós tehének előnyben. Eötvös utca 32. 4774

**Százezer koronát** fizetnek 2-3 szobás lakásért, igényjogosult. Cim a kiadóhivatalban. 4879

**Női ruha** és kosztüm varrást vállalok úri házaknál, vidéken is. Cim a kiadóhivatalban. 4870

**Női ruhák,** kosztümök varrást olcsó árban készítek Ajtó u. 10. 4868

**Kinek ágya,** ágyne-műje van, konyhában kvártélyt kaphat. Kiváló u. 4. 4838

**Belső Guton** 50 hold föld, esetleg két darabban, Bánkon 14 hold tanyáttal föld kiadó. Hatvan utca 24. 4839

**Elcserélném** szép egy szobát, konyhás, spesz lakásomat és közelében másik egy szobát, konyhás lakást egész udvar használattal — egy évig ingyen, szép két szobát, konyhás lakásért. Szilágyi, Jókai utca 30. 4410

**Két vidéki** tanulógyereket teljes ellátásra elfogadok. Eötvös-utca 47. I. ajtó. 4835

**30 ezer korona** kamatmentes kölcsönt adok egy szobát, konyhát alberletért, az állomás vagy Teleki utca közelében. Alberletet külön fizetek. Cim a kiadóhivatalban. 4834

**Gyors** és vita írás és németet tanítok. — Arany János u. 25. sz. 4602

**Vincellért,** szakmá-nyost felfogadok lakással, földelével. Szemere szálló, Apafája. 4755

**Tisztességes** magános nőnek kvártélyt adok takarításért. Cim a kiadóhivatalban. 4762

**Elcserélném** nagytelkét újházzal a városban kisebb családi házzal, után fizetéssel. — Rakovszky-utcából — menve Teme'6-u. 14-d délutáni órákban. 4893

**Elepen** negyven hold föld tanyával kiadó. Vigkedv Mihály utca 8. 4930

**Három szobás** lakásomat elcserélném hasonlóval, vagy két szobát, előszobával, — aMrgit utca 8. Tócsókert. 4985

**Egy szobás lakást** bármilyen egyszerű butorral vagy anélkül j oldijaznak Weiszné Csók u. 3. sz. 4983

**Két középiskolai** tanuló teljes ellátásra elfogadunk. Villanyos bérletjegy ingyen. Had házi ut 12. földszint. 4979

**Rózsa burgonyára** — (szép válogatott) előjegyzéseket elfogad „Almádia” konzervgyár — Rákóczi utca 21. 5002

**Elcserélném** egy szobát, konyhás lakásért lakbörmentes és szalad dísnótartással s ráfizetéssel. — Budai Ézsaiás u. 12. 5007

**Takrító,** ki kefélést vállal, jelentkezék. Sebők ügyvéd, Arany János u. 2. 4959

**Két fiatal ember** jó házikosztót kaphat — Cserepes u.8. Ugyanott csipke horgolás jutányos áron vállalok. — 4990

**Gyűződjön meg,** hogy olcsó és szép tűzhelyeket szállítok felelősséggel, használtat kiváló vagy becséreltem. Tanuló fizetéssel felvétetik Sipos, lakatos, Veres u. 6. sz. 5023

**Kiadó** 11 és fél hold halápi Kaszáló és szántó föld. Teleki utca 27. 5019

**Kiadó** az Ondódon 11 hold föld. Ertekezni Eötvös utca 32. 5017

**Haszonbérbe** kiadó, sámsoni kövesut mentén 25 kat. hold föld. Ertekezhetni dr. Veres ügyvédnél, Sas u. 3. szám. 5005

**Különbejárattal** elegánsan butorozott utcái szoba azonnalra kiadó. Arany János 44. 5009

**Egy** szoba, konyha, spájzból álló lakásom elcserélném két szobát, konyháért, megengedez szerint ráfizetek. Tímár utca 2. 4857

**Vidéki tanuló** futó vagy leányt elfogadok. Fizetés természetben. Cim a kiadóhivatalban. 4858

**Egy jó forgalmu** üzlethelyiség kiadó. Salétrom utca 4. 4836

**Két szobát** pincekonyhát cserélek hasonló két szobás lakással, pincekonyha nélkül, esetleg adok még hozzá más helyen levő egy szobát, konyhával bíró lakást Cim a kiadóhivatalban. 4854

**Gondos ellátás** három középiskolai tanuló részére: zongora és fúrdőszoba használat, tanulmányi felügyelettel, keresztényen úri családnál, természetbeni ellenszolgáltatásért. Cim a kiadóhivatalban. 4606

**Debrecen város** központi szeszifőzdéje Kül-sővástarté 19., átveszi a barack és szilvacserét 100 literenként 1000 koronájával beszállítva. 4188

**Külön szobát** seregy úri ember vagy deák ellátást kaphat. Erzsébet-utca 21. x

**Ki volna hajlandó** kőműves mesternek i szoba, konyha, kamara lakást adni, ezért épületen lévő kőműves munkát díjmentesen, jó karban tartom. Tócsókert, Szondi-u 24. 4921

**Teljes ellátásra** elfogadunk kisebb gimn. futó Darabos-utca 25. szám. 4963

**Jó házikosztót** adok Arany János-utca 1. — Házmasterinél. 4962

**Kosztót,** lehetőleg alsó osztályú, teljes ellátásra vállalok. — Cim a kiadóhivatalban. 35

**Bérbeadó** Ebesen 135 hold Nádudvaron 35 hold tanyás birtok. — Nyugoti-utca 40. 4953

**Bérbeadó** esetleg eladó, ötvenhárom hold fekete tanyaföld, a — karcagpusztai megálló 161 3 kilométerre. Cim kiadóhivatalban. 4952

**Nagy futalmat** adok annak, aki nekem két, három vagy négy szobás modern lakást seregy Három vagy négy szobás lakás ellenében központban; fekvő két szobás cserelakást adhatok. Fodor, Kossuth utca 3. II. 4948

**Teljes ellátásra** két gimnázista fiút elvállalok, esetleg természetbeni fizetés ellenében is. Cim a kiadóhivatalban. 4945

**Diana** kereskedelmi részvénytársaság helyi képviselői Kardos és Társa, Piac-u. 71. Telefon 12-43. 4937

**Házamat** elcserélném, vidéki házzal — vagy szőlővel. Cim a kiadóhivatalban. 4932

**Elepen** ötven hold föld tanyával kiadó. Darvay és Bagi, Csapó utca. 4931

**Téllakbátókat,** kosztümöket, ruhákat, a legutolsó divag szerint készítek olcsón és pontosan. Ertesítés esetén házhoz megrünk megbeszélés végett. Cim a kiadóhivatalban. 4927

**Magas lelépést** fizetek, butorát megveszem, ha kétfő, esetleg egy szobát és melléképítményekkel álló lakást átadja. Cim a kiadóhivatalban. 4924

**Főtéri** üzlethelyiséggel társulnék szakemberről. Ajánlatokat — „Bármilyen szakma” jellegre. 4923

**Házvezetőnő** állást elvállalok két éves gyermekemmel, esetleg vidékre Cim a kiadóhivatalban. 4922

**Elcserélném** egy szobát, konyhát melléképítményekkel áll. világos utcái lakásomat a Pincac utca közelében lévő hasonlóval, esetleg nagyobbul ráfizetéssel. — Borz utca 23. szám. 4974

**Lakás-csere** 10 ezer koronát adok annak, aki elcserélném szobát, konyhát és előszobás lakásomat 2 szobával, a hol jószomszédság is engedélyezése van, — esetleg hasonlóval is. Eötvös u. 21. Horváth-ná. 4972